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ЕКОТЕКСТИЛЬ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЇХ 

ВПРОВАДЖЕННЯ НА ЄВРОПЕЙСЬКИЙ РИНОК 

 

Волкова К.О., гр. ТТП-35 
Науковий керівник – ст. викл. Мартиросян І.А. 

Одеська національна академія харчових технологій 
 

Текстильні матеріали і сировина можуть бути джерелом 
негативної дії комплексу хімічних речовин різних за призначенням, 
класом небезпечності, біологічними ефектами. Зважаючи на те, що 
людина має безпосередній контакт з текстильними матеріалами та 
виробами від дня свого народження, а міграція хімічних 
забруднювачів з них діє на організм безперервно протягом всього 
життя, питання безпечності таких виробів на сьогодні є особливо 
важливим. 

У зв’язку з тим, вітчизняні та зарубіжні виробники 
продовжують розробляти нові матеріали, які мають комплекс 
необхідних споживних властивостей. В результаті, на ринку України 
спостерігається щорічна поява нових екологічних тканин зі 
спеціальною структурою та видами обробки. 

Але в Україні на сьогодні не встановлено, які показники є 
такими, що насамперед визначають екологічність. Відсутність 
критеріїв оцінки безпечності текстильних матеріалів викликає 
можливість розроблення нових та вдосконалення існуючих методів 
оцінки екологічної безпеки текстильних матеріалів.  

Проведений аналіз українськими вченими в галузі текстилю 
показує, що незважаючи на той факт, що українські стандарти є 
гармонізованими і відповідають одне одному за номенклатурою 
показників, існує ряд розбіжностей та проблем впровадження 
українського екотекстилю на європейський ринок. Наприклад, якщо 
Öko-TexStandatd 100 постійно переглядається та коректується, то 
ДСТУ 4239-2003 є незмінним починаючи з 2003 року. 

Враховуючи перспективні тенденції розвитку вітчизняного 
ринку екотекстилю, вважаємо доцільним удосконалювати національні 
та міжнародні стандарти та розробити нові нормативно-технічні 
документи, в яких було б нормовано екологічні показники безпечності, 
також в цілому розробити технічні регламенти для екотекстилю, що не 
тільки став би підвищувати позитивний імідж українського 
екотекстилю, але й сприяв би нарощуванню експортного потенціалу 
нашої текстильної промисловості і, відповідно, підвищенню 
конкурентоспроможності на європейському ринку. 
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